

Рішення засідання Вченої ради № 8
Одеської національної академії харчових технологій
від 13 грудня 2016 року

1. Затвердження Правил прийому до ОНАХТ на 2017 рік.

Відповідальний секретар приймальної комісії Кашкано М.А.

СЛУХАЛИ: відповідального секретаря Приймальної комісії Кашкано М.А. про затвердження Правил прийому до ОНАХТ в 2017 році.

Кашкано М.А. проінформувала членів Вченої ради ОНАХТ щодо новацій в правилах прийому в 2017 році. Відповідальний секретар ПК зазначила, що вступники на базі ПЗСО подають заяви тільки в електронній формі. Вони можуть подати до дев'яти заяв на чотири спеціальності (спеціалізації), на яких передбачено прийом за кошти держбюджету.

Для конкурсного відбору осіб на основі ПЗСО абітурієнти подають сертифікати ЗНО з трьох предметів для здобуття ступеня бакалавра. Один з предметів встановлюється на вибір вступника з переліку, запропонованого ОНАХТ. Змінено строки вступної кампанії 2017 року:

12 липня – 26 липня - прийом заяв на 1 курс денної форми навчання

12 липня – 24 липня – прийом заяв на скорочені курси

25 липня – 31 липня – вступні випробування для скорочених курсів

Нововведенням Правил прийому 2017 року є балансування конкурсних балів абітурієнтів за допомогою таких коефіцієнтів як регіональний, РК = 1,01; галузевий, ГК = 1,03 для заяв з пріоритетностями І на спеціальності, передбачені в додатку 6, ГК = 1,00 в інших випадках; сільський, СК = 1,02 для осіб, зареєстрованих у сільських населених пунктах, які здобули ПЗСО у навчальних закладах, що знаходяться на території сільських населених пунктів у рік вступу, СК = 1,00 в інших випадках.

В 2017 році Прийом на ОКР «Спеціаліст» не здійснюється.

Наявність сертифікатів TOEFL / IELTS / CELA (не нижче B1 level) звільняє вступників на ступінь магістра від складання вступного іспиту з іноземної мови. Результат цього іспиту зараховується як максимальний.

УХВАЛИЛИ: затвердити правила прийому до ОНАХТ на 2017 рік.

2. Затвердження Положення про Наукову раду НДІ ОНАХТ.

Проректор з наукової роботи Поварова Н.М.

СЛУХАЛИ: проректора з наукової роботи Поварову Н.М. про затвердження Положення про Наукову раду НДІ ОНАХТ.

УХВАЛИЛИ: затвердити Положення про Наукову раду НДІ ОНАХТ.

Голова Вченої ради

д.т.н., професор

Вчений секретар

к.ф.-м. н., доцент



Б. В. Єгоров

Ю. С. Федченко